

## 我市开启犬只免疫登记上牌“一站式”服务

### ◆民情直通车◆

24小时新闻热线: 85400988

本报讯 (记者任刚)2021年10月22日,台州市人大常委会审议通过了《台州市养犬管理条例》,11月25日,经省人大常委会第三十二次会议批准,《条例》于今年5月1日起正式施行。6月14日上午,市公安局联合市农业农村局开展《条例》实施之后的首场犬只免疫登记上牌“一站式”服务。

当天上午一大早,位于第一职教中心附近的大洋路警务室门口人头攒动,很多养犬人士来这里为他们的犬只进行免疫登记上牌。大洋街道的冯大姐带着她的爱犬柯基过来,成为当天第一个办好所有手续的犬主人。

冯大姐告诉记者,免疫登记、注射芯片、信息采集、申领犬牌等

手续全是免费办理的,全程用时仅20分钟左右,为爱犬注射芯片让她安心了许多。“如果我家狗狗走丢了,有人发现了它,可以根据狗牌和芯片上的信息联系到我了。”冯大姐开心地说。

目前,我市将古城街道、大洋街道、江南街道、大田街道、邵家渡街道和杜桥镇、台州湾经济技术开发区部分区域划为犬只重点管理区,接下来会巡回开展犬只免疫登记上牌“一站式”服务。

市公安局治安大队养犬办公室主任林杰告诉记者,他们将在每个重点管理区域巡回一次,届时会提前在“临海公安”微信平台推送消息,及时告知大家。

重点管理区内的犬主人如果错过了“一站式”服务也不要着急,可以到市农业农村局设在各镇(街道)的免疫服务点为爱犬接种疫苗、注射芯片,再到辖区派出所的警务室为爱犬申领犬牌。接

下来,未佩戴狗牌的犬只在重点管理区内街上行走的,将被视为流浪犬处理。城市管理部门也会加大流浪犬捕捉工作力度,犬只

被捕捉后,将被送至收容所,根据《条例》的相关规定做进一步处理,希望广大养犬人士依法养犬、持证养犬、文明养犬。



因为工作人员为犬只注射疫苗。

王翔摄

## 节能增效 临海在行动

### 入校进企宣传忙 推动绿色低碳转型

本报讯 (记者任刚)今年6月13日至19日是全国节能宣传周,6月15日为全国低碳日,6月13日至7月12日又是浙江省节能宣传月。最近几天,市节能办、市发展和改革委员会、市机关事务中心、九三学社临海市委和国网临海市供电公司联合发起“绿色低碳,节能先行”系列宣传活动。

6月13日下午,记者在伟星股份看到,宣传人员正在这里为企业的主管人员宣传节能要点,并分发宣传资料,讲解节能知识。

市发展和改革委员会能源科科长蔡剑告诉记者:“希望通过节能宣传活动,集中时间将绿色低碳的知

识和有关政策送进企业和学校,营造全社会支持节能工作的良好氛围。”

据了解,今年全国节能宣传月的主题是“绿色低碳,节能先行”,全国低碳日的主题为“落实‘双碳’行动,共建美丽家园”。接下来,“绿色低碳,节能先行”系列宣传活动还将走进更多企业和中小学校,广泛开展节能降碳宣传教育,大力倡导绿色低碳生产生活方式,营造节能降碳浓厚氛围,促进经济社会发展全面绿色转型。与此同时,宣传人员还通过座谈,倾听企业在发展中的迫切需求,现场为企业纾困解难。

## 疫情防控 人人有责

### 疫苗接种送上门 精准服务老年人

本报讯 (记者陈胡萍 通讯员谷正云)为高质高效推进60岁以上老年人新冠疫苗接种工作,确保符合接种条件人群“应接尽接”,共筑免疫屏障,近日,市中医院医共体江南分院组织经验丰富的流动疫苗接种队走进江南街道汇丰村,为60岁以上老年人上门免费接种新冠疫苗,打通辖区老年人新冠疫苗接种的“最后一公里”。

当天一大早,在街道工作人员及村干部的陪同下,市中医院医共体江南分院流动疫苗接种队的队员们带着充足的急救物资、疫苗等挨家入户开展排查。“医生,我有高血压和糖尿病,长期服药,能不能接种新冠疫苗?”“我已经给您测量了血压和血糖,显示血压血糖都控制在正常范围内,是可以接种新冠疫苗的。”现场,医

务人员细心地为每位接种对象测量血压血糖,详细询问健康情况后,进行新冠疫苗接种并严格落实留观观察要求。

“60岁以上的老人属新冠病毒易感人群,接种疫苗不仅可以有效预防新冠病毒感染,还能明显降低重症发生和死亡率,是最经济、最有效的预防措施。”市中医院医共体江南分院副院长周荣恩呼吁,还没有接种过新冠疫苗的60岁以上人群,可到就近的疫苗接种点接种疫苗。“针对行动不便,需要上门提供接种服务的老人,村干部将根据情况与我们联系,我院会派流动疫苗接种队上门接种。希望通过优化接种服务,提升辖区疫苗接种率,进一步织牢织密辖区疫情防控防护网,为居民生活健康保驾护航。”周荣恩说。



高校录取工作即将开始,各种招生诈骗,特别是网络诈骗活动也渐渐浮出水面。一些不法分子利用考生急于上大学的心里,以能够提供各种上大学的机会为由骗取钱财。杜桥派出所民警罗列了几种常见的高考招生诈骗手段,联手社区网格员上门提醒考生和家长保持清醒头脑,避免上当受骗。因为6月13日下午,民警上门到考生家中开展防范高考招生诈骗的宣传。

叶明奎摄

## 市博物馆一展览获全省博物馆陈列展览精品项目精品奖

本报讯 (记者金露妮)日前,第十六届(2021年度)全省博物馆陈列展览精品项目推介活动结果揭晓,我市博物馆“华光重现——馆藏文物修复成果展”荣获精品奖。该展览是市博物馆于2021年5月推出的原创特展,全面展示了

馆藏文物修复的效果与意义,是市博物馆对文物保护工作的一个阶段性总结。

市博物馆馆藏文物资源丰富,收藏有青铜、书画、陶瓷等各类珍贵历史文物共计5万余件,其中国家一级文物5件。近年来,市

博物馆共修复馆藏书画、青铜器、古籍等各类文物300余件,其中不乏各类珍品,文物修复成果显著。“与文物接触的过程中可以窥见前人的生活状态与精神面貌,修复后的文物再次光彩照人,璀璨文明得以重现。”市博物馆副馆

长滕雪慧表示,“此次获评2021年度精品奖既是对我们展览工作的肯定,更是一种鼓励。我们将不负韶华,将文物修复工作持续下去,让文物散发光彩。同时也将策划推出更优质的展览,与大家分享。”

## ◆大爱临海

### 粗心老人丢失生活费 矛调中心接力归还

本报讯 (记者高再妍 通讯员卢雨薇)“太感谢矛调中心的同志们了。我们现在只有这1000元了,丢了我俩的日子可怎么过啊?”日前,年过七旬的戴某夫妻紧紧握着市矛调中心老干部临时党支部成员郭慧琴的双手,感激涕零地说。

原来,6月2日15时15分左右,戴某夫妻来到市矛调中心寻求

法律援助。在走进大厅的过程中,不慎掉落一个白色信封,但两人一直未发现。

15分钟后,郭慧琴路过大厅,发现地上的白色信封,打开一看是1000元现金。她想应该是来中心办事的群众丢失的,便立刻联系市矛调中心业务科和督查科的同志,希望尽快调取监控找寻失主。

近10分钟的查找后,工作人员发现很可能是戴某夫妻遗失的,趁其还未离开中心,便立即跑到办事窗口询问,确认无误后将1000元现金归还。

据了解,戴某夫妻年过七旬,意外陷入债务纠纷,导致银行账户被冻结,生活费都成了问题,于是到市矛调中心寻求法律援助。看

到失而复得的1000元后,两人原本低落的情绪有所好转,喜悦之情溢于言表。

“来中心办事的群众大多是有困难、有烦心事的,拾金不昧的行为看似普通,对他们来说却很温暖,体现了中心建设‘温暖矛调’所倡导的理念。”市矛调中心副主任卢鹏说。

## ■鹿城内外

●6月14日上午,市交通运输行政执法人员在进行公路巡查时,发现岭鸟线K1+300处路段一侧有部分山体滑坡,泥土、树木堆积至路面,阻碍车辆正常通行。执法人员在巡查时,在该路段放置交通安全警示桩,并联系相关部门清理,恢复公路畅通。据了解,梅雨季极易引发山体滑坡、塌方等地质灾害。市交通运输局行政执法队加强公路巡查,强化隐患排查,严防火灾等次生灾害发生,切实落实汛期各项防范措施,保障人民群众生命财产安全。(陈胡萍 章海霞)

<b>浙江台运国际旅行社</b> ZHEJIANG TAIYUN INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE		
<b>神仙居纯玩一日游</b> 发团日期:天天发团 价格:118元/人起	<b>舟山纯玩二日游</b> 发团日期:6月22日/28日 价格:258元/人起	<b>大陈岛纯玩二日游</b> 发团日期:6月21日/25日 价格:480元/人起
<b>奉化雪窦山纯玩二日游</b> 发团日期:6月25日 价格:288元/人起	<b>三清山纯玩三日游</b> 发团日期:6月21日/24日/28日 价格:458元/人起	<b>建德灵栖洞纯玩二日游</b> 发团日期:每周六 价格:399元/人起
<b>新疆华运号专列19天</b> 发团日期:7月8日左右 价格:4980元/人起	<b>长江三峡双卧7日游</b> 发团日期:6月27日/7月4日 价格:2080元/人起	<b>更多线路欢迎咨询台运国旅</b> 电话:85301212 85136136 85136072
总部门市(临海新客运中心):85136072 85136669 人民路291号(烟草大楼旁边):85136136 85301212 更多优惠信息请关注我社微信公众号		



为进一步培养学生的动手、动脑和生活实践能力,树立大家“自己的事情自己做”的自主意识,近日,临海附小开展“悦劳悦美”首届学生劳动技能闯关活动。

整理书包、叠衣服、包饺子、叠被子、组装板凳……活动中,同学们围绕日常生活技能,分层次、分年级、分项目进行比拼,根据相应标准争夺个人和团体的荣誉。

李萍娟 金娇摄

## ■街头巷尾

### “贪吃客”伸“黑手” 红叶李“很受伤”

本报讯 (记者任刚)近日,有市民向本报反映,市区很多地方的红叶李成熟了,原本红彤彤的果实挂满枝头很是好看,却引来了不少“贪吃客”,让漂亮的红叶李变成残枝败叶,让人看着心疼。

近日上午,记者在临海大道与铁路大道交叉口附近路段看到,园林工人正对遭到破坏的红叶李树进行修剪,为树木损伤部位涂抹愈合剂。“贪吃客”所过之处,留下的都是红叶李树惨遭破坏的痕迹,树枝歪的歪、折的折、断的断,果子也落满一地。

爬到树上,将这些树枝完全折下来,对树木造成了很严重的伤害。”市园林绿化养护事务中心的罗可兵气愤地说。

记者了解到,临海大道沿线有1000多株红叶李树,它们在每年5月左右结果,6月左右果实成熟,每年到了这个时候,都有不少“贪吃客”将目光盯上红叶李果实,肆意破坏绿化树木。

园林部门工作人员提醒大家,为了自身安全,也是为了城市美观,请不要忘了文明修养。接下来,市园林绿化养护事务中心将加强巡查力度,一旦发现有人破坏树木,将予以罚款。

“他们为了摘果子,不顾一切